Fisica de Particulas
FISI-3152 (Andrés Reyes) - Parcial 3 - 25.11.2022

1.
(1.1) Usando las propiedades de las matrices y de Dirac, muestre que las matrices

1.2.3

1 .
P.i=-(1+ys) (dondeys=iy’y'y*y"),

representan operadores de proyeccion (i.e. P2 = P.).

(1.2) Muestre que en la representacion de altas energias, la matriz 5 toma la siguiente

(1 0
5Tl o -1, )
(1.3) Muestre que, en el limite m < E,, P.u(p) es efectivamente un estado propio de
helicidad (h = +1).

forma:

(1.4) Para a, b dos parametros reales arbitrarios, obtenga la siguiente formula, que fue
usada en clase:

y¥(al +bys) = (a+ b)P_y*P,+ (a — b)Py"P_.

2. Asumiendo una interaccion de contacto de 4 fermiones (modelo de Fermi) de la forma

GF a T
Hi(x) = @J ()4 (%),

calcule, a orden uno en Gy, la seccion eficaz para el proceso
vpte — vet+puo
El resultado al que usted debe llegar es

do  GE?
dQ  n?’

donde se han despreciado las masas de los leptones, comparadas con la energia de centro

de masa E del neutrino incidente.

Fecha de entrega: Miércoles 30 de noviembre, en clase.



